

日照评出首批星级城市社区

东港区日照街道金阳社区等十个社区获五星级称号

本报2月21日讯(见习记者 侯健 通讯员 尹秀英) 从日照市民政局获悉,日照市首次星级城市社区评选工作近日结束,东港区日照街道金阳社区等10个城市社区被认定为五星级社区,同时,还有9个社区被认定为四星社区,27个社区被认定为三星社区。

近年来,随着制约日照市城

市社区建设的一些瓶颈问题得到解决,城市社区建设逐步迈入正轨。为巩固发展城市社区建设成果,提升城市社区管理和社区服务的整体水平,2010年,日照把星级城市社区创建纳入了区县科学发展综合考核指标。

为此,市社区办研究出台了实施意见,明确了基本原则、重点任务、实施方法、考

核奖励及组织领导等内容,并制定了城市星级社区考核的评估标准。将社区建设重点任务细化为社区党建、居民自治、社区保障、社区管理、社区服务、社区治安、社区环境、社区文明、社区品牌等9个方面、39项,并明确了相应的分值。

据介绍,星级社区标准由低到高分为一星级、二星级、三星

级、四星级、五星级五个级别,实行百分制。达到90(含90)分以上为五星级,80(含80)分以上为四星级,70(含70)分以上为三星,获得五星级称号的,市里给予一定奖励。

随着创建活动的开展,各区县城市社区建设管理服务水平逐步提高。2010年度,经过社区申报、街道初审、区县审核,市社

区办确认,50%的社区达到了五星级。

据悉,日照的创建星级社区工作每年评审一次,实行动态管理。新的年度达到更高标准的,可申报更高星级,不申报更高星级的,按照原星级标准进行年度复审,复审未能达到应有标准的,撤销原星级,达到标准后重新申报。

春运客流高峰平稳度过

汽车站较去年客流更平稳,火车站首次实现零投诉

本报见习记者 侯健 彭彦伟

21日,随着各大高校相继开学,日照市各车站客流量明显减少,最后的学生流过后,春运工作也已经进入尾声。记者了解到,汽车站较去年客流更加平稳,火车站首次实现零投诉。

2月21日,在日照市长途汽车站,候车大厅里已没有了往日的拥挤。

本报见习记者 彭彦伟 摄



21日上午9点,记者在日照市长途汽车站看到,前来购票的乘客已经少了很多,候车大厅里旅客也不是很多。

据日照市长途汽车站副站长孙先亮介绍,今年客流与去年相比更加平稳,客流也更加分散,“今年天气比较好,没有出现大的雨雪,旅客随时可以

出行,并没有出现去年旅客突然增加或减少的情况。”

据孙先亮介绍,今年短途客流比去年有所减少,去年正月初二、初六那几天旅客都是爆满,而今年要少了很多。“可能是私家车和拼车、包车的多了。”孙先亮说。

据了解,长途汽车站今年

增加了售票窗口,准备了大量的加班车,提前做好准备,旅客出行非常方便,并没有出现旅客滞留或坐不上车的现象。

“就15日前后由于下雪暂停过几趟班车,但由于雪情并不严重,当时旅客也比较少,所以并没有旅客滞留。”孙先亮说。

汽车站

今年客流比去年平稳分散

火车站

随着学生开学已度过客流高峰

空港

春运最后高峰期客流没猛涨

21日,火车站发送旅客1000人左右,比前几天少了近一半,据火车站有关负责人介绍,随着学生开学,客流高峰已平稳度过。

据日照火车站客运党支部书记韩敬杨介绍,火车站今年春运与去年相比,对安检要求更加严格,为保证每个乘客

都要过安检门,每件物品都要过安检机,共有5名工作人员负责安检,“今年共查处违带物品198批,我们只统计了批数,件数会更多,有时一次能查出60个打火机。”

据了解,今年火车站在售票大厅外又新增设了三个售票点,所以今年售票工作整体

比较平稳,“除了年前学生集中放假那几天售票有点紧张外,其他时间售票工作都比较平稳。”

据韩敬杨介绍,今年火车站首次零投诉,“有打电话的也是一些问题没弄明白,不是对工作不满意,原先每年都会旅客进行投诉。”

“正月十六是今年春运的最后一个高峰期,但是当天的客流仅是略有增幅。”日照空港航空服务有限公司负责人说,他们公司的7辆直达青岛机场的大巴当日发送旅客仅仅200多人,而

在正月十六之后客流量慢慢趋于平稳,日发送旅客百余人次。

据该负责人分析,春运最后一个高峰客流没有猛涨的原因是,客流以学生流为主,有很多家长直

接开车带着孩子去青岛机场了,这样就分流了很多旅客。

据悉,学生流及探亲流将渐渐过去,日照虚拟空港的业务随之而来的将是商务活动为主。

东港设区长质量奖

将每年度评审一次

本报2月21日讯(见习记者 张永斌) 21日,记者从日照市质量技术监督局东港分局了解到,东港区将设立该区最高质量奖项——区长质量奖,这也是日照市区县级政府首次以区(县)长名义命名的政府奖励项目。

在东港区政府今年出台的文件中,该区区长质量奖分设质量管理奖和质量贡献奖2个奖项,同时设立提名奖,达不到奖励条件的奖项可以空缺。质量管理奖主要授予质量管理绩效显著,产品质量(含工程质量、服务质量)水平以及自主创新能力、管理水平在国内、省内或市内同行业居领先地位,对东港区经济社会发展做出突出贡献的企业,每年度不超过3个。质量管理奖授予在质量领域做出突出贡献的个人,每年度不超过2个。

据介绍,东港区长质量奖将每年度评审一次,在企业或个人自愿申请的基础上,经有关部门推荐,严格按照程序和标准评审。

上周菜价小幅下降

环比下降1.8%

本报2月21日讯(见习记者 姜海蛟) 记者21日从日照市物价局获悉,日照市上周蔬菜类市场价格环比下降1.8%,预计今后一段时间内,菜价将会基本保持平稳。

根据市场监测数据显示,2月12日至18日,大白菜、芹菜、黄瓜、油菜、茄子、芸豆等价格分别下降16.7%、13.3%、12%、15%、8%和7.7%,其他蔬菜价格基本保持平稳。

羊肉和鸡蛋价格也有所下降,上周内,禽、蛋类价格环比下降1.3%。市物价部门预计,在今后一段时间内,肉、禽、蛋类市场价格将会基本保持平稳。另外,上周油料、食用油市场价格和粮食、成品粮市场价格均保持平稳。